Español Dos







Señor Vince

Un Viaje por Avión a México

 Ustedes trabajaran en parejas para planear un viaje a México para viajar por todas partes y estudiar en una escuela de lenguas en una ciudad de México.

     Van a tener 1.800 dólares cada uno.  Y tienen que gastar todo el dinero.

      Van a viajar el quince de junio hasta el treinta de junio.

      Tienen que encontrar vuelos y ciudades y escuelas de lenguas (para aprender el español un poco mas mejor).  También, deben decidir sobre las otras actividades que van a hacer durante el viaje (visitar lugares interesantes, monumentos, pirámides, etc.)

     Tienen que describir el vuelo.  Tienen que usar las palabras del avión del Capítulo Siete.

     Tienen que escoger una ciudad de México.  (Mira la lista abajo de la hoja.) Deben mostrar sus preferencias con frases de comparación, como en el libro en paginas 144 y pagina 244.  Por ejemplo, Preferimos Guadalajara porque es menos grande que México, pero es tan interesante como México.

     Tienen que escoger una escuela.  También, tienen que decir el porque--las razones que ustedes prefieren una escuela mas que otra.

     En su viaje, pueden viajar de una ciudad a otra.  Pero, necesitan quedarse en una ciudad, asistiendo una escuela de lenguas por una semana.

      Tienen que hacer una lista de todos de los gastos para el viaje

      Van a usar el internet (la red) para encontrar información.  Yahoo! Es buen lugar para empezar.

      Pueden obtener mapas y otra información de la red.

      Tienen que presentar toda la información sobre su viaje al frente de la clase en español.

 

México, Guadalajara, Guanajuato, San Miguel de Allende, Cuernavaca, San Luis Potosí, Puebla, Morelia, Mazatlán, San Cristóbal de las Casas, Veracruz, Zacatecas, Monterrey, León, Mérida, etc.

